

父亲見節特華

朱自清的「背影」一文,生動並細膩地描述了父親在火車站翻越 月台橫穿鐵道,為他買橘子的背影,充分展現出父親對孩子深沉 厚實的愛,這段父子情的感動流傳至今。高律會訊於本期特別 規劃了父親節特輯,邀請道長、寶眷用文字寫下他們對父親的祝 福,以及身為父親對孩子的祝福。願這些裝載著滿滿能量的短 文,在父親節的日子中,祝福每一位父親,父親節快樂,願你們 凡事興盛,身體健壯,正如靈魂興盛一樣!

謙和的爸爸

對我而言,父親不只是父親,更是我效法的典範。孜孜不倦於本 業、沒看過他發脾氣、謙和的對待身邊的每一個人、對任何事不 爭不求!轉眼間他也過了80了!身為他的兒子、後輩能給他什麼 祝福?衷心期待他能享受因為他無悔付出所結成善良的果實。心 願足矣!

周元培律師

溫柔的爸爸

兒時記憶裡,父親總是耐心地陪我遊戲、伴我讀書,我的整個童年就這樣被父親溫柔地托起呵護著。即便肩負繁重工作,父親仍堅持揹著疲憊帶領家人遠行,讓我在旅途中學會仰望山河、擁抱世界的廣闊。歲月靜靜更迭,昔日堅實的背影如今逐漸佝僂,昔日被帶領著的我開始引領父親學習新事物。這份愛如同迴旋的河流,自父親流向我,如今再由我,溫柔地流回父親身旁,在時光的迴環裡,這份深沉的情感不斷延續。

朱芳儀律師

傻爸爸

一段傻老爸的告白:

親愛的泱泱,下個月即將迎來妳的一歲生日。我要謝謝妳10個月前承載著眾人的祝福與愛來與我們相見。雖然我跟妳媽至今仍不很確定妳當初在天上是基於哪種考量選中我們這對搞怪的父母(畢竟,我們一度想把剛誕生的妳跟剖成兩半的西瓜一起合照,再把照片放在櫥櫃深處,直到某一天妳拿著這張夾在櫥櫃深處的泛黃照片怒氣沖沖地質問妳為何不是從石頭蹦出來的。)謝謝妳這段日子帶給我們的溫暖,祝妳充滿勇氣,勇於改變可以改變的事物;充滿寧靜,接納不能改變的事物;充滿智慧,得以分辨兩者的區別。預祝妳生日快樂!

王俊凱律師

堅定的爸爸



盧世欽律師寶眷

任勞任怨的爸爸

在今年的父親節,我當了第二個孩子的爸。這幾年隨著自己開始 有了當爸爸的經驗,我愈來愈佩服那個我小時候總是在我起床前 就得出門工作,到晚才能回家,目一年只有農曆過年那幾天才能 好好休息的爸爸。

我爸爸每天雖然勞碌工作,但每天晚上回到家,總是不放棄任何 一刻,努力擠出時間陪伴我們,陪我們一起玩、說故事、聊天, 小時候的我都視為這是理所當然。直到長大之後自己也當了爸 爸,才知道白天工作完一整天之後,晚上還要陪小孩玩其實一點 也不輕鬆。

感謝爸爸任勞任怨的工作賺錢,一個人撐起家裡的經濟開銷,並 陪伴我長大,現在爸爸已經退休,終於可以好好享受退休生活, 希望爸爸能利用退休的閒暇,有什麼想做的事情就去做吧,我要 跟您說聲:您辛苦了,父親節快樂!

陳冠宇律師

勤奮的阿樹爸爸

我的爸爸阿樹憑藉勤奮與努力,不僅改善了家庭的生活條件,也 展現了優良的品格,為我們立下了榜樣。

在我們的成長過程中,即使工作再忙,依然不忘給予支持與協助,讓我們能順利踏上所嚮往的道路。

雖然爸爸並非事事都能盡善盡美,但他總是全力以赴。能擁有這 樣的父親,我感到無比幸運。

未來,希望爸爸能好好追求自己嚮往的生活,也期許自己能像爸爸一樣,成為一個正直、善良且負責的人。

蔡明樹律師、莊雯琇律師寶眷

溫和謙遜的爸爸

我的爸爸是個溫和謙遜的人。從有記憶以來,跟爸爸最多的相處就是在他準備國家考試,也帶著我們一起到圖書館讀書。爸爸一直以來都很努力考取各類證照,只為了更好地撐起整個家,讓我們過上安定的生活。直到長大成年,才知道這一切有多麼的不容易。現在爸爸終於已經到了拿敬老卡的年紀,但為了不要造成孩子的負擔,還是很努力地在工作。想對我的爸爸說聲辛苦了!希望您能早日退休,對自己好一些、多享受人生,跟著媽媽去完成年輕時所來不及或錯過體驗的人生,愛您!!

林怡廷律師

樂天知命的爸爸

小時候對爸爸的印象,就是一位守法安分、勤勞節儉、話不多, 卻很疼老婆小孩的樂天知命勞動工作者,爸爸總是將其所有的愛 與一切,全部奉獻給這個家庭。長大以後,一直到現在,依然。 對於爸爸,我們有著千言萬語、道不盡的感恩與感謝。最重要 的,還是請您一定要健康~您知道的,還有好多的美好事物,等 待著我們一起去感動與感受;就像小時候,您總是將全部的愛與 幸福,分享給我們所有~

祝福我的爸爸~平安健康快樂每一天!我親愛的爸爸!

吳任偉律師

安定人心的爸爸

我的父親的個性一向平易近人,待人真誠樸實。不論是在辛勤工 作後,抑或是現在的退休生活,他最大的樂趣就是為家人張羅晚 餐,且總能把簡單的食材,烹調出各式異國料理。雖然偶爾也會 出現鹽巴下手太重的小插曲,但對我們家人而言,那依然是家的 滋味。成長的過程中,父親總是以行動教我為人踏實的重要。他 的存在,就像一碗永遠溫熱的湯,平淡卻能安定人心,感謝父親 始終是我生命裡最溫暖的依靠。

林玠均律師